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HOTĂRÂREA nr. 55 

din 08.02.2023 

  

 

Dosar nr: 462/ 2022 

Petiţia nr: 4904/14.07.2022 

Petent:  

       Reclamat: Centrul Social Multifuncțional Creșa Degețica 

         Centrul Social Multifuncțional Creșa Mica Sirenă 

        Centrul Social Multifuncțional Creșa Micii Magicieni 

       Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 

 

 

   Obiect: petenta reclamă faptul că fiul acesteia nu a fost acceptat la niciuna 

dintre cele trei creșe, admiterea fiind făcută în ordinea descrescătoare vârstei, fiind 

admiși doar copiii cu vârsta de 2 ani. 

 

 

I. Numele, domiciliul sau reședința părţilor 

Numele, domiciliul, reședința sau sediul petentului 

1.  

 

Numele, domiciliul, reședința sau sediul părților reclamate 

2. Centrul Social Multifuncțional Creșa Degețica cu sediul în București, Sector 4, 

Aleea Erou Mirea Mioara Luiza 1A 

3. Centrul Social Multifuncțional Creșa Mica Sirenă cu sediul în București, Sector 

4, Aleea Emil Racoviță nr. 2B 

4. Centrul Social Multifuncțional Creșa Micii Magicieni cu sediul în București, 

Sector 4, Strada Izvorul Mureșului nr. 4 

5. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 cu sediul 

în București, Sector 4, Str. Soldat Ion Enache nr. 1A 

 

 

II. Procedura de citare a părților 

6. În temeiul art. 20, alin. 4 din OG nr.137/2000 privind prevenirea şi sancționarea 

tuturor formelor de discriminare, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul 

Naţional pentru Combaterea Discriminării a îndeplinit procedura de citare a părţilor. 

7. Prin adresa nr. 4904/06.08.2022 a fost citată petenta iar prin adresa nr. 

5494/05.08.2022 au fost citate părțile reclamate, părțile fiind  invitate la ședința de 
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audieri din data de 08.09.2022 (filele 7-11 la dosar). Părțile reclamate au participat la 

audieri, petenta a fost absentă. 

8. Partea reclamată Centrul Social Multifuncțional Creșa Mica Sirenă a comunicat 

un punct de vedere la dosar în data de 31.08.2022 (filele 13-19 la dosar). 

9. Părțile reclamate Centrul Social Multifuncțional Creșa Micii Magicieni, Centrul 

Social Multifuncțional Creșa Degețica și Direcția Generală de Asistență Socială și 

Protecția Copilului Sector 4  au depus puncte de vedere în cadrul ședinței de audieri din 

data de 08.09.2022 (filele 22-72 la dosar).  

10. Petenta a  comunicat, în data de 31.08.2022, o solicitare prin care informează 

că dorește retragerea plângerii adresate CNCD și nu mai stăruiește în judecata cauzei 

(comunicare prim email – filele 20-21 la dosar). 

11. În cadrul ședinței de audieri din data de 08.08.2022, s-a adus la cunoștința 

părților reclamate faptul că petenta renunță la plângere și la judecata cauzei, cerere 

formulată în acest dosar.  

12. Procedură legal îndeplinită. 

 

 

III. Susţinerile părţilor conform obiectului dosarului 

Susţinerile petentei 

13. Petenta sesizează Consiliul cu privire la o posibilă faptă de discriminare 

arătând următoarele: 

13.1 Petenta a depus dosarul de înscriere a copilului său, la trei creșe din sectorul 

4, copilul nefiind acceptat la niciuna dintre ele. 

13.2 Motivul neacceptării copilului la creșă a fost explicat de părțile reclamate cum 

că admiterea s-a făcut în ordinea descrescătoare vârstei, admiși fiind doar cei cu vârsta 

de 2 ani deja împlinită. 

14. Petenta consideră că, teoretic, îndeplinește toate condițiile pentru admiterea 

copilului său la creșă. 

15. Se arată că la unul dintre aceste centre multifuncționale există deja și copii cu 

vârste de 2 ani și două luni care au fost respinși. 

16. În concluzie, petenta solicită să se constate că, în cauză, avem de-a face cu o 

faptă de discriminare la creșele de stat din sectorul 4 al capitalei. 

17. În susținerea celor menționate în petiție, la dosar au fost depuse următoarele 

înscrisuri ca probe: Hotărârea Consilului Local al Sectorului 4, print screen site 

DGASPC Sector 4. 

 

Susţinerile părţii reclamate  

18. Prin punctele de vedere depuse la dosar, părțile reclamate arată următoarele: 

- Având în vedere prevederile Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările 

şi completările la zi; 

- Luând în considerare prevederile Hotărârii de Guvern nr. 566/2022 privind 

aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a creşelor şi a altor unităţi de 

educaţie timpurie antepreşcolară; 

- Potrivit prevederilor din Anexa 2b la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 

211/2021 privind reorganizarea activităţii şi aprobarea structurii organizatorice a 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 şi prevederea 
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creşelor ca instituţii publice cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local 

Sector 4 şi în administrarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 4; 

- Ţinând cont de Nota Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti nr. 

12153/16.05.2022, întocmită de Ministerul Educaţiei prin Direcţia Generală de 

învăţământ preuniversitar sub nr. 28347/11.05.2022,  

Se reţine că: 

 Prin HCL Sector 4 nr. 211/2004, creşele sunt instituţii publice de subordonare 

locală, cu personalitate juridică, conform prevederilor art. 27 alin. (1A3) din 

Legea educaţiei naţionale nr. 1/2021, cu modificările şi completările ulterioare. 

 În conformitate cu prevederile art. 1 alin (1) lit. c) coroborat cu art. 6 alin. (1) din 

HG nr. 566/2022 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a 

creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară, creşele deja 

înfiinţate, pentru care autorităţile_administraţiei publice locale au calitatea de 

persoană juridică fondatoare, şi care devin unităţi de învăţământ cu 

personalitate juridică, deoarece nu se solicită arondarea la o unitate de 

învăţământ preuniversitar, sunt coordonate metodologic de Inspectoratul Şcolar 

al Municipiului Bucureşti sau, după caz, de Inspectoratul Şcolar Judeţean.         

Astfel, la art. 15 alin. (1) din HG nr. 566/2022, se indică faptul că înscrierea 

copiilor în unităţile de educaţie timpurie antepreşcolară se face conform 

precizărilor şi calendarului specific transmise anual de Ministerul Educaţiei. 

Ca atare,  

În conformitate cu precizările din Nota Inspectoratului Şcolar al Municipiului 

Bucureşti nr. 12153/16.05.2022, ocuparea locurilor libere, după finalizarea etapei de 

reînscrieri, s- a efectuat în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă, respectiv: 

grupa mare, grupa mijlocie şi grupa mică, cu respectarea prevederilor din legislaţia în 

vigoare. 

Pentru asigurarea transparenţei procesului de reînscriere/înscriere au fost şi sunt în 

continuare postate pe site-ul unităţilor informaţii precum: capacitatea instituţiei și 

numărul de locuri rămase vacante pentru ocupare după reînscrieri. 

19. De asemenea, se precizează că în perioada de înscrieri (30.05.2022 - 

19.06.2022) la creşe au fost depuse un număr de cereri cu mult mai mare decât locurile 

disponibile iar dosarele care nu au fost admise au rămas în aşteptare în ordinea 

descrescătoare a vârstei copiilor pentru care s-a solicitat înscrierea, elemente ce au fost  

comunicate către petenţi în răspunsurile formulate. 

20. În concluzie, părțile reclamate nu apreciază acțiunea lor ca fiind una 

discriminatorie, acestea aplicând doar dispozițiile legale în materie, selecția făcându-se 

numai în bza dispozițiilor legale. Se solicită respingerea petiției. 

21. În susținerea celor menționate în punctul de vedere, părțile reclamate au  

anexat la dosar alte înscrisuri (filele 13-72 la dosar). 

 

 

IV. Motivele de fapt și de drept 

22.În fapt, Colegiul director reține că prin adresa comunicată la data de 

31.08.2022, petenta îşi retrage plângerea înregistrată sub nr. 4904/14.07.2022 la 
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Consiliul National pentru Combaterea Discriminarii, renunțând la petiție. 

23. În drept, conform art. 14 al Procedurii interne de soluţionare a petiţiilor şi 

sesizărilor la CNCD, aprobată prin Ordinul CNCD nr. 144/2008 „(1) Petentul poate să 

renunţe la petiţie fie verbal, în şedinţa Colegiului director, fie prin cerere scrisă; (2) 

Renunţarea la petiţie se consemnează prin hotărâre a Colegiului director”.  

 24. Examinând conţinutul petiţiei şi legislaţia în vigoare, Colegiul director reţine că 

petenta a renunțat la plângerea nr. 4904/14.07.2022, prin adresa înregistrată la CNCD 

cu nr. 5973/31.08.2022. 

 

     Față de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din OG nr. 137/2000 privind 

prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitate 

de voturi ale membrilor prezenți la ședință,  

 

 

COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRĂŞTE: 

 

 

1. Clasarea petiţiei înregistrată sub nr. 4904/14.07.2022 conform. art. 14, al. 2 din 

Procedura internă de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor la CNCD, aprobată prin 

Ordinul CNCD nr. 144/2008, întrucât Colegiul director a luat act de cererea de 

renunţare la petiţie formulată de petentă. 

2. O copie a prezentei hotărâri se va comunica părților. 

 

 

V. Modalitatea de plată a amenzii:  

Nu este cazul 

 

 

VI. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita: 

Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios administrativ, potrivit 

OG nr.137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare şi a Legii nr. 554/2004, a 

contenciosului administrativ. 

 

 

Membrii Colegiului Director prezenți la ședința de deliberări desfășurată în 

data de 08.02.2022 au fost:  

 

 

ASZTALOS CSABA FERENC – Membru 

 

 

BABUȘ RADU – Membru 

 

 



 

Pagina 5 din 5 
 

DIACONU ADRIAN NICOLAE – Membru 

 

 

POPA CLAUDIA SORINA – Membru 

 

SULIMAN SECYL – Membru 

RAIU CĂTĂLIN VALENTIN – Membru 

 

 

 

 

Motivat/redactat: AND/FL 

Data: 02.03.2023  

 
 Notă: Hotărârile emise de Colegiul director al Consiliului Naţional pentru Combaterea 

Discriminării potrivit prevederilor legii şi care nu sunt atacate în termenul legal, potrivit OG nr. 

137/2000R privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare şi a Legii 554/2004 a 

contenciosului administrativ, constituie de drept titlu executoriu. 

 


